

平成 27 年 6 月 11 日

株 主 各 位

会 社 名 日本システム技術株式会社
代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長
役 職 氏 名 執 行 役 員 平林 武昭
(コード番号 4 3 2 3 東証第二部)
問 い 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 大 門 紀 章
(T E L 0 6 - 4 5 6 0 - 1 0 0 0)

(訂正) 第 43 期定時株主総会招集ご通知に際しての インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第 43 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

個別注記表 10 頁 2. 固定資産の減価償却の方法

(3) リース資産 ①所有権移転ファイナンス・リース取引に係るリース資産

2. 訂正内容

(訂正前)

リース期間を耐用年数とし、残存価額を零とする定額法を採用しております。

(訂正後)

自己所有の固定資産に適用する減価償却方法と同一の方法を採用しております。

以 上